11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.03.2010 03:16:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.03.2010 13:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137792/answer/137793




YBaxaemnuiii ApteM! [Ipexpge Bcero, Bam Hago UCKIOYATH HHOEKINIO MOYETIOJIOBLIX ITyTEW U
BBISICHUTH BUJ WHQEKINY, eClId 0Ha ecTh. OT 3TOTO 3aBUCUT AabHeWas TakTuka. [loatomy Bam
HaJl0 COaTh aHAJIM3Hl Ha YPOTeHUTanbHyI0 HHPeKnio MmetogoM ITLP-RT (xmaMupguu, TPUXOMOHAIH,
rapOHepesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/IH, Ypearia3Msbl); OOIIHMH aHaIK3 MOYHM; IOCEB MOYU Ha GJIopy U
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [Tocie 3TOr0 MOXKHO OyIOeT pemuTh - eCTh TaTOJIOTHUS WA HET,
HA3HAYUTL JleueHue (eciu HeoOXonumo). Yoaun.



